
В Хабаровском крае перед судом предстанут две несовершеннолетние девушки, обвиняемые в убийстве мужчины

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних девушек, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц), а также одной из них, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, две жительницы пос. Октябрьский Ванинского района Хабаровского края 2005 и 2007 г.р. в ночь с 9 на 10 декабря 2021 года проникли в квартиру, где проживал мужчина 1961 г.р. и причинили ему множественные телесные повреждения. Мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, однако от полученных травм скончался.

Следствием незамедлительно проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены и проведены экспертизы, иные следственные и процессуальные действия, в своей совокупности позволившие предъявить обвинение подросткам. По ходатайству следователя суд избрал в отношении них меру пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1667872>